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Inklusivleistungen:

INKLUSIVLEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Fernreisebus inklusive

sämtlicher Maut- und Parkgebühren

- 7x Übernachtung im 3*** Gasthof Hotel Goldener

Fisch in der Altstadt von Lienz

- 7x Halbpension mit Wahl-Menü

- Extra Frühstück am Ankunftstag

- Kostenfreie Nutzung der 140m² großen

Wellness-Landschaft mit Dampfbad und finnischer

Sauna

- 1x Pistenpicknick

- Glühweinbar am Bus

- Skiguiding

- Möglichkeit zur Ausleihe der Skiausrüstung (gegen

Aufpreis!) im Skigebiet Lienz, welches am ersten

Skitag angefahren wird und am letzten Skitag die

Möglichkeit besteht die Leihausrüstung dort zurück

zu geben

ZUSATZINFORMATIONEN:

- Personalausweis / Reisepass muss noch 3 Monate

gültig sein!

- Skipass 7 Tage ca. 400,- EUR

- Kurtaxe ca. 20,- EUR ist vor Ort zu entrichten!

MIN. 20 Gäste, MAX. 32 Gäste

VERLÄNGERN SIE IHREN SKIURLAUB!

Dieser Skiurlaub ist auf Wunsch mit dem in der

Nachwoche stattfindenden Skiurlaub Österreich

(16.03.-23.03.2025) in Imst kombinierbar! Sie reisen

dann von Lienz mit uns nach Imst und verbringen

eine Zusatznacht (15.03.-16.03.2025) im Hotel

Hirschen.

Zusatznacht inkl. Hoteltransfer: Im DZ: 100,- EUR /

Im EZ: 120,- EUR

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

PKW-Parkplatz am Betriebshof in

Velbert (pro PKW!)

10 €

Termine & Preise:

07.03.2025 - 15.03.2025 - Hotel Goldener Fisch ***

Doppelzimmer (pro Person) 1195 €

Einzelzimmer 1365 €

Skiurlaub Österreich & Südtirol - Best of Skifahren! - 9 Tage

Bestes Wintersportvergnügen in drei top Skiregionen! Dieser Skiurlaub bietet traumhafte

Pisten in Österreich (Osttirol und Kärnten) und Südtirol! Genießen Sie das Skifahren in

den Dolomiti Superskigebieten am Kronplatz und 3 Zinnen/Innichen (Südtirol), am

Großglockner in Kals/Matrei sowie in Sillian und Lienz (Osttirol) und am Mölltaler

Gletscher sowie in Nassfeld/Hermagor (Kärnten). Jedes Skigebiet hat seinen eigenen Reiz

und Skifreunde wissen die Abwechslung auf dieser Skireise zu schätzen! Herrliche

Panoramen vor allem am Großglockner und an den Drei Zinnen erwarten Sie! Und in

unserem 3*** Gasthof Hotel Goldener Fisch wohnen Sie zentral in der Altstadt von Lienz!

1.+2. Tag: Anreise + Skifahren

Unser Skiurlaub Österreich & Südtirol – Best of Skifahren startet am späten Abend ab NRW. Lehnen Sie sich in

unserem bequemen Fernreisebus zurück und schlafen beruhigt, um für die nächsten Skitage fit zu sein. Gegen 07:30

Uhr kommen wir am 3*** Gasthof Hotel Goldener Fisch in Lienz zum Frühstück an. Entscheiden Sie heute, ob Sie

ganz in Ruhe die Altstadt von Lienz und den Wellness-Bereich des Hotels genießen möchten, oder ob Sie bereits mit

unseren Skiguides auf die Pisten mitkommen möchten! So oder so lassen wir den Tag langsam angehen! Ihre

komfortablen Zimmer beziehen Sie am Nachmittag und beim gemeinsamen Abendessen klingt der Tag aus. Das

Gasthof Hotel Goldener Fisch liegt in der Altstadt von Lienz und wird von der liebenswerten Familie Vergeiner

geführt, deren Küche und Restaurant in Lienz gut bekannt ist! Ein idealer Ausgangsort für unseren Skiurlaub

Österreich & Südtirol – Best of Skifahren!

3.-8. Tag: Skifahren in Österreich und Südtirol

Täglich starten wir gegen 08:45/09:00 Uhr mit unserem Bus in die schönsten und besten Skigebiete in Österreich

und Südtirol (Transferzeiten ca. 30-50 Minuten). Je nach Wetterlage suchen wir morgens das am besten geeignete

Skigebiet der top Skigebiete Osttirols und Kärntens bzw. der Dolomiti-Superskigebiete heraus! So können wir

unbeschwertes Skifahren in Österreich und Südtirol genießen! Unsere Skiguides begleiten Sie auf den Pisten, so

dass niemand allein unterwegs sein muss. Falls Sie allein die Pisten hinuntersausen möchten, ist das natürlich auch

kein Problem! In diesen Tagen bleibt nachmittags Zeit zum Après-Ski und an einem Tag veranstalten wir unser

traditionelles Pistenpicknick. Gegen 16:30 Uhr geht es nachmittags zum Hotel zurück. Natürlich nicht ohne vorher

mit einem Glühwein oder anderen „Ski-Getränken“ am Bus versorgt worden zu sein! Genießen Sie die Zeit bis zum

Abendessen im Wellnessbereich, an der Bar, auf Ihren komfortablen Zimmern oder in der schönen Altstadt der

Sonnenstadt Lienz!

9. Tag: Abreise

Nach dem Frühstück verabschieden wir uns aus Lienz und treten die Heimreise an. Rückkunft ca. 22:00 Uhr. Ein

herrlicher Skiurlaub Österreich & Südtirol – Best of Skifahren ist nun zu Ende. Bis nächstes Jahr?

 

Für den perfekten Skiurlaub bieten die Pisten Österreichs & Südtirols Folgendes:
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Skigebiet Kronplatz (Südtirol):

1.096-2.275m, 119 Pisten-KM, 32 Lifte

Top Dolomiti-Superskigebiet und DER Skiberg Nr. 1 in Südtirol! Traumhafte lange Talabfahrten nach St. Vigil und

Olang. Anschluss an die Sella Ronda!

Skigebiet 3 Zinnen/Innichen (Südtirol):

1.100-2.300m, 115 Pisten-KM, 31 Lifte

Traumhaftes Skifahren im UNESCO Welterbe Dolomiten! Die 3 Zinnen gehören zu den Sextner Dolomiten und liegen

im Osten des Skiverbunds Dolomiti Superski. Hier erwarten uns Pisten für alle Könner-Stufen sowie die neue

Kabinenbahn „HELMJET Sexten“.

Skigebiet Kals / GG Resort Kals-Matrei (Osttirol):

920-2.403m, 44 Pisten-KM, 17 Lifte

Inmitten des Nationalparks Hohe Tauern, befindet sich das größte Skigebiet Osttirols – das Großglockner Resort

Kals-Matrei. Spektakuläre Ausblicke von der Aussichtsplattform Adlerhorst auf die umliegenden 60 Dreitausender

sowie auf den Großglockner (mit 3.798m der höchste Berg Österreichs) sind gewiss! Die 7km lange Talabfahrt

„Cimaross-Tal“ sowie viele breite Pisten sorgen für unbeschwerten Skispaß!

Skizentrum Hochpustertal – Sillian (Osttirol):

Bis 2.407m, 22 Pisten-KM, 7 Lifte

DER Skiberg des Hochpustertals - der Thurntaler – krönt das Skigebiet Sillian. Skifahrer schätzen in diesem kleinen,

aber feinen Skigebiet die wohl schönsten Pisten südlich der Alpen! Breite Pisten mit jeder Menge Platz zum Carven,

ein traumhaftes Panorama auf die Dolomiten, keine Wartezeiten an den Liften und die 6km lange Talabfahrt

(Kammabfahrt) machen das Skigebiet Sillian zu einem Geheimtipp für Genussskifahrer!

Skigebiet Lienz-Zettersfeld (Osttirol):

1.660-2.2.78m, 21 Pisten-KM, 6 Lifte

Oberhalb der Sonnenstadt Lienz liegt in den Lienzer Dolomiten die „Sonnen-terrasse“ des Skigebiets

Lienz-Zettersfeld. Viele blaue und rote Pisten liegen hier im Sonnenschein, selbst wenn es im Tal neblig sein mag.

Ein perfektes Skigebiet, um den ersten Tag ein wenig langsamer angehen zu lassen!

Skigebiet Mölltaler Gletscher (Kärnten):

1.200-3.122m, 36 Pisten-KM, 9 Lifte

Von seinen Fans liebevoll „Mölli“ genannt, lockt der Mölltaler Gletscher auf Österreichs Alpensüdseite. Er ist

Kärntens einziges Gletscherskigebiet und gehört zu den schneesichersten Bergen Österreichs. Kein Wunder, dass

sich hier das offizielle Trainingsgebiet des Austria Ski Teams befindet! Highlight für alle Profis ist die schwarz

markierte FIS-Strecke (Nr.10), die vom Eissee startet. Aber auch Genussskifahrer kommen am Mölltaler Gletscher

dank langer Talabfahrten auf ihre Kosten!

Skigebiet Nassfeld-Hermagor (Kärnten):
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600-2.002m, 110 Pisten-KM, 30 Lifte

Kärntens größtes Wintersportgebiet wird dank häufiger Adriatiefs von Anfang Dezember bis Mitte April in eine

weiße Pracht gehüllt und bietet bestes Skivergnügen!
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